



KÖZLEMÉNY

környezetvédelmi hatósági eljárás megindításáról

Az ügy tárgya: A Páty 0163/4 és 0165/2 hrsz.-ú ingatlanokon nem veszélyes hulladék hasznosító telep kapacitásbővítésének előzetes vizsgálati eljárása a környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet alapján.

Az ügy iktatási száma: KTVF: 50147/2012.

Az eljárás megindításának napja: 2012. szeptember 19.

Az ügyintézési határidő: 45 nap

A közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény 33. § (3) bekezdésében foglaltak az ügyintézési határidőbe nem számítanak be.

Az ügyintéző neve és elérhetősége: Fehérné Árendás Orsolya
Tel: 1/478-4400

Az ügy tárgyának rövid ismertetése:

A BÁRUH Kft. (1223 Budapest, Növény u. 15.; a továbbiakban: Kérelmező) tárgyi területen a Közép-Duna-völgyi Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség (a továbbiakban: Felügyelőség) által kiadott KTVF: 7410-6/2012. számú hulladékkezelési engedély alapján nem veszélyes hulladékok begyűjtését és hasznosítását végzi.

Kérelmező a telephelyen begyűjteni és hasznosítani kívánt hulladékok mennyiségét 150 000 t/év kapacitásra kívánja bővíteni.

A bérelt telephelyen állandó építmény létesítését nem tervezik.

A tervezett létesítmény közvetlen hatásterületének vélelmezett határa:

Páty Község és Biatorbágy Város közigazgatási határain belül.

Tájékoztatásul közlöm, hogy a Felügyelőségen az eljárást lezáró határozatában megállapítja, hogy a tervezett tevékenység megvalósításából származhatnak-e jelentős környezeti hatások, valamint:

- jelentős környezeti hatások feltételezése esetén megállapítja a környezeti hatástanulmány tartalmi követelményeit;
- ha nem feltételezhető jelentős környezeti hatás, megállapítja, hogy a tevékenység mely egyéb engedélyek birtokában kezdhető meg, és azokhoz meghatározhat előre látható, figyelembe veendő szempontokat, illetve feltételeket;
- ha az előzetes vizsgálat során a tevékenység környezetvédelmi engedélyezését kizáró ok merült fel, ennek a tényét rögzíti és megállapítja, hogy az adott tevékenység kérelem szerinti megvalósítására engedély nem adható.

A Felügyelőség felhívja az ügyben érintettek figyelmét, hogy a telepítés helyével kapcsolatos kizáró okokra, a környezeti hatásvizsgálat szükségességére, illetve a környezeti hatástanulmány tartalmára vonatkozóan a közlemény megjelenését követő 21 napon belül közvetlenül a Felügyelőséghez észrevételt lehet tenni.

A Felügyelőség a közleményt a hivatalában, a honlapján (kdvktvf.zoldhatosag.hu), valamint a központi rendszeren (www.magyarorszag.hu) közzéteszi.

Az érintettek a dokumentációba, illetve az ügy egyéb irataiba a Felügyelőség Zöld Pont Irodájában (1072 Budapest, Nagydíófa utca 10-12.) ügyfélfogadási időben betekintheznek.